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        Αθήνα, 27/03/2023 

 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ κατέθεσε στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, που 

πραγματοποιήθηκε στις 22-3-2023, κείμενο κανόνων και αρχών με βάση 

τις οποίες θεωρούμε ότι πρέπει να λειτουργεί το συνδικαλιστικό κίνημα 

συνολικά για να είναι σε θέση να υπερασπίζεται αποτελεσματικά τα 

συμφέροντα των εργαζομένων. 

Μια από αυτές τις αρχές, προβλέπει ότι, οποιοσδήποτε συνδικαλιστής της 

παράταξης λάβει την απόφαση να θέσει υποψηφιότητα για θέση Γενικού 

Διευθυντή (απόφαση που βέβαια αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα κάθε 

εργαζόμενου) οφείλει, για λόγους αρχής, να παραιτηθεί από οποιαδήποτε 

συνδικαλιστική θέση έχει εκλεγεί.  

Πόσο μάλλον αν κάποιος συνδικαλιστής του ΕΦΚΑ αποφασίσει να θέσει 

υποψηφιότητα για θέση Γενικού Διευθυντή με τις διατάξεις του νόμου 

Χατζηδάκη, που όλες οι παρατάξεις και συνδικαλιστικές οργανώσεις του 

δημοσίου ομόφωνα χαρακτηρίζουμε από κάθε άποψη απολύτως 

διαβλητές και απαράδεκτες και απαιτούμε την άμεση κατάργησή τους.  

Στο πλαίσιο αυτού του κειμένου αρχών, καλέσαμε το μέλος της 

ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ Μαρία Γεροντή, που κατέθεσε υποψηφιότητες για αρκετές 

θέσεις Γενικών Διευθυντών, να παραιτηθεί άμεσα από το Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας, καθώς σε διαφορετική περίπτωση θέτει η ίδια τον εαυτό της 

εκτός παράταξης. Αφού αυτό δεν το έπραξε, ενημερώνουμε πλέον κάθε 

συνάδελφο στον ΕΦΚΑ ότι η Μαρία Γεροντή δεν ανήκει πλέον στη 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ. 



Η παράταξη ΣΥΜΜΑΧΙΑ λειτουργεί και θα λειτουργεί με κανόνες αρχών 

και συλλογικότητας, θέτοντας πάνω απ’ όλα την εξυπηρέτηση των 

συλλογικών συμφερόντων των συναδέλφων και σε καμιά περίπτωση την 

εξυπηρέτηση ατομικών συμφερόντων και επιδιώξεων, όταν αυτά 

βρίσκονται σε αντίθεση με τις αρχές και τις αξίες της παράταξης.   

Θα ήταν αδιανόητο για την παράταξή μας να ζητάει από τους συναδέλφους 

μας καθολική συμμετοχή σε απεργίες και διαδηλώσεις, καταβάλλοντας 

μάλιστα και σημαντικό οικονομικό κόστος, και την ίδια στιγμή 

συνδικαλιστικό της στέλεχος να λαμβάνει μέρος σε αυτή την από κάθε 

άποψη απολύτως διαβλητή και απαράδεκτη διαδικασία επιλογής Γενικών. 

Η παράταξη της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ πρωτοστατεί στην ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, τόσο σε 

νομικό όσο και σε κινηματικό επίπεδο, μαζί με τις υπόλοιπες παρατάξεις 

και την ΑΔΕΔΥ, για να ανατραπούν οι αποφάσεις της διοίκησης του ΕΦΚΑ 

για τη στελέχωση των θέσεων ευθύνης Γενικών και Διευθυντών με ιδιώτες 

μάνατζερ. 

Ο αγώνας αυτός, για να μην υπάρξουν ιδιώτες μάνατζερ σε θέσεις ευθύνης 

στον ΕΦΚΑ, θα συνεχιστεί έως την πλήρη κατάργηση του σχετικού νόμου, 

καθώς με βάση τις προθέσεις της κυβέρνησης της ΝΔ αυτή η άλωση των 

θέσεων ευθύνης από ιδιώτες δεν αφορά μόνο τον ΕΦΚΑ και δεν θα 

σταματήσει εδώ, αλλά θα επεκταθεί και σε όλο το υπόλοιπο δημόσιο. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 


